



Město Prachatice

Velké náměstí 3, 383 01 Prachatice

Prachatice, dne 5.6.2014

Vážené dámy, vážení pánové,

Níže naleznete vyhodnocení výzvy k návrhu možných jiných lokalit na přesun střelnice. V současné době nesvolám veřejné projednání problematiky z důvody sběru dat. Až budou kompletní, bude stanoven termín pro případné setkání k problematice.

Osobně se domnívám, že nově navržená lokalita má velkou šanci (po sběru a vyhodnocení dat, dořešení majetkových otázek mezi soukromým vlastníkem, střeleckým klubem a městem, komunikací s veřejností, atd.) být objektivně vyhodnocena jako nejméně špatná ze všech možných věcných i pocitových důvodů pro přemístění střelnice.

Přemístění střelnice v Prachaticích

Vyhodnocení tipů veřejnosti k přemístění střelnice

15.4.2014

Zdeněk Škopek

Odhluchnit stávající střelnici v Prachaticích

Vyjádření odboru SSRR:

Z hlediska územního plánu možné řešení. Uzavřená sportovní střelnice, coby stavba pro sport, spadá pod občanskou vybavenost. Plocha občanské vybavenosti (střelnice) v rámci ploch bydlení Pod Cvrčkovem by nesnížila kvalitu prostředí a pohodu bydlení. Střelnice v daném místě je zavedena, vybavena kapacitním parkovištěm. Nevyvstala by potřeba záboru nových ploch (vzniku nových zastavitelných ploch) a nehrozilo by chátrání či neúčelné využití stávající střelnice po jejím vybudování v jiném místě.

Odhluchnění stávající otevřené střelnice, čili její uzavření do haly, již bylo prověřováno. Provedeno bylo výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace k žádosti o stavební povolení na protihluková opatření střelnice v Prachaticích.

Výsledkem dalších jednání, kterých se účastnil potenciální projektant odhluchnění (INVENTE, s.r.o., České Budějovice, Ing. Václav Jankovec), bylo zjištění, že odhluchnění 10 střeleckých stání ze stávajících 30 by vyžadovalo náklady cca 11,3 milionu Kč (kalkulací nákladů na m³ obestavěného prostoru s výchozí cenou dle Českých stavebních standardů). Předpoklad ceny realizace nové otevřené střelnice na jiném místě (nelesní pozemek bez archeologických nálezů, vč. nákladů na pozemek) je cca 7,2 milionu Kč. Navíc, uzavření dosavadní otevřené střelnice do haly by zhoršilo podmínky pro střelbu (jiná akustika a osvětlení, ztráta přirozenosti otevřeného prostoru) a neumožnilo by střelbu olympijských disciplín, kterým stávající (otevřená) střelnice vyhovuje.

V návaznosti na uvedené bylo započato hledání místa pro přemístění střelnice a odhluchnění stávající střelnice nebylo dále sledováno.

Vyjádření Sdružení sportovních aktivit Šumava - ZO Střelnice:

Z našeho pohledu má tato alternativa tři roviny. Stávající zástavba po pravé straně střelnice, její blízkost, neumožňuje jiný způsob odhlučnění než uzavření střelnice do haly. Na zastřešení v řádech milionů až desítek milionů nemá klub peníze. Uzavření do haly znemožní pořádání soutěží podle národních a mezinárodních pravidel sportovní střelby. Dále by tímto řešením došlo k obrovskému nárůstu ročních provozních nákladů spojených s vytápěním, vzduchotechnikou a osvětlením.

3.5.2014

Jiří Příbyl

Odhluchnit stávající střelnici v Prachaticích

Vyjádření odboru SSRR:

Viz vyjádření k podnětu pana Škopka.

Vyjádření Sdružení sportovních aktivit Šumava - ZO Střelnice:

Viz vyjádření k podnětu pana Škopka.

29.5.2014

Mgr. Radka Paulová

Vrátit se k původní variantě přemístění střelnice do lokality u skládky na Libínském Sedle

Vyjádření odboru SSRR:

Z hlediska územního plánu možné řešení. Příslušnou zastavitelnou plochu by bylo nutné začlenit do návrhu pořizovaného nového územního plánu Prachatice (případně také do stávajícího územního plánu sídelního útvaru Prachatice jeho změnou).

Přemístění střelnice na pozemkovou parcelu KN č. 360/1 lesní pozemek v k.ú. Libínské Sedlo (lokality navazuje na skládku Libínské Sedlo) již bylo předběžně prověřováno. Krajský úřad - Jihočeský kraj, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, vyjádřil ve svém předběžném neformálním stanovisku podmíněčný souhlas s umístěním střelnice na uvedeném pozemku. Provedeným měřením hluchnosti při střelbě na pozemku a následně vypracovaným akustickým posudkem byla ověřena možnost umístění otevřené střelnice s polozakrytým střeštěm.

Zástupci osadního výboru Libínské Sedlo, Perlovice, Volovice s možností umístění střelnice na prověřovaném pozemku v k.ú. Libínské Sedlo vyjádřili nesouhlas. Dne 18.6.2012 obdržel MěÚ Prachatice nesouhlas 119 občanů Libínského Sedla, Perlovic a Volovic k záměru přemístit střelnici do zmíněné lokality, včetně nesouhlasu obce Zbytiny.

V návaznosti na uvedené bylo pokračováno v hledání jiného místa pro přemístění střelnice a lokalizace střelnice k Libínskému Sedlu nebyla dále sledována.

Vyjádření Sdružení sportovních aktivit Šumava - ZO Střelnice:

Tato varianta se zdála vhodnou. Na základě nesouhlasu obyvatel dotčených osad se tato varianta přestala prověřovat.

29.5.2014

Sdružení sportovních aktivit Šumava - ZO Střelnice

Prověřit přemístění střelnice na část pozemkové parcely KN č. 487/1 - podle původního pozemkového katastru na parcele č. 379 díl 2 (vlastník Ing. František Kott) - v k.ú. Staré Prachatice

Vyjádření odboru SSRR:

Z hlediska územního plánu zřejmě možné řešení s tím, že vhodnost pozemku pro přemístění střelnice bude předběžně prověřena.

Již nyní lze konstatovat, že dotčen je zemědělský půdní fond - orná půda (5. třída, částečně 3. třída ochrany ZPF), v zájmovém území se nachází výtlačný vodovodní řad římovského přivaděče a metalický kabel O2 Telefonica.

Příslušnou zastavitelnou plochu by bylo nutné začlenit do návrhu pořizovaného nového územního plánu Prachatice (případně také do stávajícího územního plánu sídelního útvaru Prachatice jeho změnou).

Z důvodu omezení záboru bloku zemědělské půdy ve směru kolmém na silnici Prachatice - Těšovice a v zájmu vyhnout se stávajícímu výtlačnému vodovodnímu řadu římovského přivaděče doporučujeme střelnici orientovat spíše podél silnice, tj. případně také s využitím parcel původního pozemkového katastru č. 383 (vlastník Ing. František Kott), 462 díl 1 (vlastník město Prachatice), 463 díl 4 (vlastník město Prachatice) v k.ú. Staré Prachatice.

Na základě zkušeností s prvotním předpokladem přemístění střelnice do k.ú. Kahov a následně s prověřováním lokalit pro přemístění střelnice na Libínském Sedle a u Feferských rybníků nelze vyloučit nesouhlas obyvatel Starých Prachatic a/nebo Městské Lhotky s přemístěním střelnice.

Vyjádření Sdružení sportovních aktivit Šumava - ZO Střelnice:

Po předběžném prověření možnosti přemístění střelnice na parcelu KN č.487/1 pana Ing. Kotta, se tato lokalita jeví jako nejvhodnější, ze všech čtyřech možných variant (bývalá vojenská střelnice Kahov, skládka Libínské Sedlo, Feferské rybníčky a pozemek p. Ing. Kotta)



Vážení občané města Prachatice

Místostarosta města
Ing. Bc. Robert Zeman

Tel: 388 607 217
Fax: 388 313 567
E-mail: robert.zeman@mupt.cz
www.prachatice.eu